

大乐透500万成弃奖

彩民应妥善保管彩票,并确认自己是否中奖

7月31日24点,这是体彩超级大乐透10063期苏州500万得主兑奖的最后截止时刻,然而在灯火通明的省体彩中心兑奖大厅,仍不见这位被媒体千呼万唤的兑奖者。该期大奖最终遗憾地成为弃奖,这也是江苏体彩自1998年发行以来出现的第5例500万弃奖。如此错过大奖着实令人惋惜,彩民朋友一定要保管好彩票,并且确认自己的彩票是否中奖。确认中奖后请及时兑奖,莫让“煮熟的鸭子飞走了”。

多家媒体守候 奇迹始终未出现

由于7月31日是体彩超级大乐透10063期开奖的最后一天,省体彩中心为迎接苏州500万得主的到来,早已做好各项准备。省内多家媒体更是闻风而动,在这天齐聚省体彩中心,准备见证最后的奇迹。但经过一天漫长的守候之后,这位神秘的得主始终未能出现在省体彩中心兑奖大厅,当时时针划过7月31日深夜24点,省体彩中心有关负责人正式宣布:体彩超级大乐透10063期苏州500万一等奖成为弃奖,按照去年新颁布的彩票管理条例,弃奖全部划入彩票公益金。

江苏出现首例大乐透500万弃奖

在此次弃奖之前,江苏已出现过4起500万弃奖,这4起无一例外都是江苏体彩的本土老牌玩法7位数,10063期成为江苏首例大乐透500万弃奖。而江苏体彩上次的500万弃奖发生在2006年,时隔4年之后,500万弃奖再次出现,这非常令人遗憾。自从新的彩票管理条例颁布之后,彩票弃奖处理也作出了新的规定,以往弃奖都是划入彩票的调节基金,而新规则则是将弃奖直接划入彩票的公益金,直接用于社会公益事业。

苏州成为江苏体彩弃奖最多的地区

加上此次弃奖,江苏体彩已发生过5起500万弃奖。2000年,江苏体彩每注奖金首次提升到500万元,然而当年就发生了一起500万弃奖,这就是著名的洗衣服洗掉的500万,而这位大奖得主正是苏州人。当他在电话中向体彩中心哭诉后,才无奈地接受了弃奖事实。而第二起弃奖也是苏州人,当时发生在2001年。加上本次弃奖,苏州人已是第三次将500万大奖弃掉,苏州也因此成为江苏彩票弃奖最多的地区,江苏另两个500万弃奖地区分别是连云港和南京。

通讯员 郑俊春 快报记者 闫弋

南京地区昨举行营职以下转业干部考试

孕妇赶考,医生现场待命

快报讯(通讯员 王峰 陈海波 记者 鹿伟)昨天早上8点半不到,南京市女子中等专业学校门前已是人头攒动。原来,南京地区营职(文职科级、技术10级)以下转业干部考试在这里举行,来自解放军、武警各单位的483名转业干部参加考试。

在参考人员中,一位大肚子孕妇十分惹人注意。“现在感觉还不错,可以参加考试。”孕妇曲女士是总参某部的转业干部,早上不到8点,她就在家人的陪伴下来到了考场。据悉,曲女士的预产期是8月3号,眼看着即将临产,领导、同事都担心曲女士能否参加考试。对此,曲女士开玩笑说,“没事,就是大脑的反应会慢一些。”

为了照顾这位特殊的考生,省军区转业办特意为其开起了“小灶”,安

排了专门的保健医生在旁边的教室等待,一旦有突发情况,可以立即处理;将其考场调在一楼,方便孕妇出入,而监考老师则拿着其家人的电话号码,准备随时拨打。

参加转业干部考试是否能拿到“铁饭碗”?据介绍,只有通过考试的转业干部才能成为公务员,包括省级、市级、区级;而未通过的转业干部将会进入事业单位或者企业。省军区转业办的工作人员介绍说,往年类似的考试都在9月进行,今年按照国家的相关要求有所提前。“一个星期后出笔试成绩,9月将举行双选会。”工作人员介绍说,笔试成绩在省人力资源与社会保障厅的网站可以查询,此外,他们还将打电话把分数一一通知考生。而双选会则类似于面试,之后预计这些转业干部就将上岗。

每天数百只鸟来葡萄园啄食葡萄

高淳一村费尽周折鸟口夺果

快报讯(记者 孙玉春)再过几天葡萄就可以采摘上市,可谁会想到葡萄园的围网还没来得及拉,每天数百只黑鸟从四面八方飞来啄食即将成熟的葡萄,这样的情况已持续20多天了,每天放鞭炮、蹲点驱赶也没用。昨天,高淳县桤溪镇叶家村村民叶庆向向记者反映,希望有热心市民可以为他献计驱鸟。

昨天上午,记者在叶庆家葡萄园看到,葡萄园上空不时有黑鸟从远处飞来栖息在葡萄藤上,见人走近便“呼啦”一下飞走了。68岁的叶庆庆领着记者查看被黑鸟啄坏的葡萄,在葡萄地里,记者看到不少套上袋的葡萄被鸟啄破后洒落一地。叶庆庆说,25亩葡萄园有藤藤、红富士、夏黑等多个品种,他种葡萄多年,现在每亩葡萄产量都在3000斤左右,但从20多天前一些黑鸟便飞来啄食葡萄,到目前为止受损的葡萄每亩有500多斤,“看着被啄坏的葡萄真是让人心痛!”

老叶说,为减少损失,他现在每天蹲点葡萄园驱赶黑鸟,在

排了专门的保健医生在旁边的教室等待,一旦有突发情况,可以立即处理;将其考场调在一楼,方便孕妇出入,而监考老师则拿着其家人的电话号码,准备随时拨打。

(高先生线索费60元)

腋下疤痕 疤痕疙瘩

资深疤痕皮肤专家亲诊亲治,治疗费半价

江苏疤痕治疗中心采用韩国最新非手术疤痕修复技术及专业祛疤设备,激活疤痕皮肤细胞活性,专治腋臭术后疤痕及各种原因引起的疤痕,重现皮肤平整、光滑美观。安全无痛苦,随治随走!

采用生物医学技术,对疤痕疙瘩基因治疗与中医相结合,减少成纤维细胞数量,使疤痕内皮细胞肿胀逐渐闭塞,疤痕得以变软变平,疗效显著,彻底解决了疤痕疙瘩反复复发、术后加倍增长的医学难题。

专家热线:025-84455376 节假日不休
乘车路线:火车站、汽车站乘1路大行宫西站下
常州分诊处:常州嘉华医院 0519-83300120

男人用“植物伟哥”为何正中女人下怀?

有效果才是硬道理,植物伟哥蔡力健的使用者再次体会到了这句话的分量。林女士的老公才35岁,可一个月也没有两次夫妻生活,家庭也变得陌生。林女士害怕了,难道老公真的不行了?日前,她看到了蔡力健征集体验者的消息,就给老公报名,还买了两盒蔡力健试试。没想到老公才吃了一粒,三天都没闲着,她丝毫不掩饰地笔者说:蔡力健就是夫妻恩爱的润滑剂。

三个标志 衡量过度疲劳

当今社会谁最累?最累的、压力最大的人当然是30、50阶层。他们是事业上的工作狂,家里的顶梁柱。他们累了,回家跟妻子说我还行;他们烦了,回家瞒着妻子。很多妻子总是以为自己的老公很棒,殊不知,大多数男人已走在“过度疲劳”的边缘。

衡量过度疲劳有三个标志:1、容易累,体力、精力差。2、皮肤松弛,皱纹提前出现。3、两性生活的控制力随年龄减弱。以往往往以男性障碍等病态来界定男人的两性生活是否正常,而男性控制力常被人们忽略。

事实上,男人只有能完全控制两性生活的节奏、长短,对方快感的

“植物伟哥”分三步提升男性控制力

服用植物伟哥-蔡力健,可以让男人的精力、体力全面提升,即使是年过六旬的耆老也可以凭此迅速变得老当益壮。它的这种作用是分三步解决的:

第一步:一个疗程,即解决所谓的肾虚状况,让男人正常化。精力衰、力不从心、疲软、控制力不佳等症明显改善或消失。

第二步:两个疗程,恢复年轻小伙时的冲劲,浑身硬朗,不觉得累。

第三步:三个疗程,达到一种

“植物伟哥”免费体验效果无忧

炎炎夏日你够激情吗?为了让更多的男性朋友体验到“植物伟哥”的妙处,蔡力健免费体验征集活动还在继续,本次截止至8月4日(仅限4天)。还犹豫什么?如果您对蔡力健的效果还有疑虑,可以通过以下两种方式来免费索取价值68元的蔡力健体验装一盒,一是通过

快慢时,才算拥有健康的男性控制力。只要不阳痿早泄就认为自己还不错”的观点是错误的,殊不知那些本该属于男人的享受却因为疲劳悄悄流走。营养好了,寿命长了,男人享受乐趣的时间却在缩短!

抗疲劳,全面提升精力体力,从植物伟哥黄秋葵中提取的蔡力健,为疲于奔命的中年男人敞开了“性”福的大门!做妻子的应该成为好的调养师,为男人减压、舒缓疲劳,而蔡力健就是好妻子犒劳老公的最好奖赏!疼他就买蔡力健,在老公公文包里放一盒,打个电话叮嘱他不要忘记服用,能做到这个份上,做丈夫的真是有福。

自由态,完全由自己决定。

原来,靠强迫脑袋借景移情来推迟快感、延长激情时间,服用蔡力健后,不用胡思乱想,只需充分享受,照样收放自如。这是多半男人迷恋蔡力健的原因之一。对于蔡力健的使用,专家还给出了建议:两性生活对男人的情绪影响是显而易见的,和谐和满足会让男人彻底放松,消除不良情绪,缓解工作压力,服用蔡力健能明显提升男人在两性生活中的快感,不失为一种很好的减压方法。

蔡力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费),025-52168267 预约登记。二是只需把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可参加,先到先得,赠完为止。同时应市民要求,瑞立公司每日推出30套特价蔡力健疗程装供男性朋友们订购,并承诺7天无理由退货服务。

夏天·寻找“性”福



评价声音

蔡力健(发明专利申请号:200910112438·8)在省城亮相后,引起了巨大轰动,数千男性跃跃欲试。它的超级抗疲劳,提升男性能力的效果,在各地被传得沸沸扬扬,人们议论纷纷。而所有使用者的赞誉如出一辙:

“千万别小看了它是从植物里提取的,但效果绝对让你震惊,吃一粒就可延绵3天旺盛性趣。”

即使同美国著名的治疗男性功能障碍药相比,蔡力健的效果同样不逊色。”

它的纯天然植物性是不可替代的。何况它让男人精神百倍的不单是床上,而是整个生活。”

效果绝对非同一般,这种感觉从未有过。”

现在时间长短完全可以控制,可以这么说吧,随心所欲,效果实在太棒了!”